



Хлебороб

№32 (8393), 18 августа 2022 г., четверг

На тему дня

Жители Бичурского района продолжают радоваться появлению новых детских площадок

Ещё в двух сёлах района открылись детские площадки, сооружённые в рамках реализации федерального проекта «1000 дворов» в Дунда-Кирети и Петропавловке.

В улусе Дунда-Киреть по улице Центральной и в селе Петропавловка по улице Гагарина завершены работы по установке площадки, которая включает в себя три зоны, куда входят площадки для детей — до 3 лет, от 3 до 7 лет, от 7 до 14 лет, воркаут, тренажёрная площадка и зона тихого отдыха.

«Данный проект реализуется с целью обновления дворовой инфраструктуры, создания пространств для отдыха и развития рядом с домом. На сегодняшний день работы по благоустройству завершены уже на 3 площадках. Остальные планируется открыть к началу учебного года», — отметила Бадмаева Марина

Баясановна — первый заместитель главы Бичурского района.

Напомним, в Бичурском районе по федеральной программе «1000 дворов» благоустроят 11 дворовых территорий.

На данный момент благоустройство идёт в селе Бичура, Елань, Малый Куналей, Ново-Стретенка и Окино-Ключи.

«Искренне хотим поблагодарить за новую площадку. Мы, как родители, очень рады, что у наших детей появилось безопасное место для игр. Для нашего села это просто огромный и долгожданный подарок. Дети, пока строилась площадка, с нетерпением ждали её открытия и вот они уже могут заниматься своими детскими делами тут. Спасибо!» — поделилась впечатлениями жительница села Петропавловка.

Отметим, чем больше площадь двора, тем больше потенциал его развития. Также обязательно предполагается озеленение и ограждение каждой территории.



Нацпроекты в действии

На бичурском мосту приступили к обустройству пешеходной зоны



В этом году в центре села Бичура стартовал ремонт моста.

Пока подрядчик ведёт работы только по одной стороне, по другой — организован проезд для транспорта. Дорожники приступили к устройству консолей пешеходной части, приваривают арматуру. Ранее они демонтировали по-

крытие основания, межблочные швы. Также продолжается пескоструйная чистка опор для того, чтобы в дальнейшем нанести защитное покрытие. Работы выполняются в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

— Этот ремонт крайне необходим, потому что состояние моста оставляло желать лучшего. Очень хорошо, что такие большие деньги на его ремонт выделены, но пожелания всех жителей, поскольку часть Бичуры соединяет этот мост, ускорить ремонт и ограничиться одним годом ремонтных работ, — говорит глава Бичурского района Василий Владимирович Смолин.

Объект планируют ввести в эксплуатацию в октябре следующего года.

Благодаря ремонту усилят опоры моста, приведут в соответствие габарит, заасфальтируют сам мост и подходы к нему, выполнят устройство нового водоотвода. Для комфорта сельчан и повышения уровня безопасности на мосту обустроят тротуары, барьерные и перильные ограждения.

Напомним, работы на 81 км автомобильной дороги Мухоршибирь-Бичура-Кяхта выполняет подрядная организация ООО «СК Арсенал». Стоимость работ — 60 млн. рублей.

Ремонт мостов и путепроводов впервые в 2022 году включили в нацпроект «Безопасные качественные дороги».

Анастасия Иванова,
главный специалист по работе со СМИ администрации
МО «Бичурский район»

Бичуряне в числе лидеров ТОС Бурятии

11 августа в Улан-Удэ на площади Советов прошёл III Республиканский фестиваль ТОСов Республики Бурятия.

Фестиваль собрал представителей всех районов республики, самых активных жителей. Они привезли свою продукцию, сувениры, рассказали о своей деятельности и выступили на большой сцене.

Оксана Николаевна Маркова — ТОС «Берегиня» и Вера Петровна Ефимова ТОС «Околица» удостоены нагрудного знака «Лидер ТОС Республики Бурятия» за значительный вклад в развитие территориального общественного самоуправления в РБ и укрепление гражданского общества.

Помимо этого ТОС «Берегиня» сельского поселения «Малокуналейское» награжден дипломом 3 степени в номинации «Лучшая практика ТОС».

Наш район на фестивале представляли ТОСы Бичурского района: «Берегиня», «Заря», «Молодёжный», «Перспектива», «Имени героя Советского Союза Соломенникова Е.И.», «Мишутка», «Библионяня», «Патриот», «Улыбка», «Возрождение», «Территория творчества», «Юный эколог».

Творческие коллективы: ТОС «Казачий дозор», ТОС «Гармонь Бичурская», народный ансамбль «Клуб гармонистов».

Спасибо! Так держат!

Ольга Бадуева,
ведущий специалист администрации
МО «Бичурский район» по работе с ТОСами

На региональной дороге в Бичурском районе Бурятии планируют приступить к новому этапу ремонта — укладке асфальта



Капитальный ремонт региональной дороги Мухоршибирь — Бичура — Кяхта с 24 по 34 км стартовал в прошлом году благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги». В настоящее время подрядчик устроил все водопропускные гофрированные трубы, земляное полотно, кюветы. Уложил ЩПС и готовится приступить к укладке асфальта.

Полностью объект сдадут в эксплуатацию в 2023 году, однако уже в этом подрядчик планирует заасфальтировать 5 км участка, укрепить кюветы бетоном, устроить барьерное ограждение.

«Ремонт дороги Мухоршибирь — Бичура — Кяхта идёт поэтапно. В 2019 году мы ввели в эксплуатацию участок с 19 по 24 км, в 2020 году — с 9 по 19 км, в прошлом году открыли — с 0 по 9 км. Кроме того, в этом году начались работы по ремонту моста через реку Бичурка в центре села Бичура. В этом году разрабатывается проектная документация на участок с 34 по 51 км», — отметил Александр Гоге, министр по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства Бурятии.

В результате капремонта на участке с 24 по 34 км спрямят крутые повороты, уложат асфальтобетонное покрытие, также на подъём будет организована дополнительная полоса.

Напомним, в этом году в Бурятии благодаря реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» планируется отремонтировать 104 км региональных и местных дорог.

Минтранс Бурятии

Выборы - 2022

Кто идет на выборы главы Бурятии

Меньше месяца остается до дня голосования, на котором жителям предстоит выбрать того, кто будет руководить республикой в ближайшие пять лет. Четверка кандидатов уже прошла все формальные процедуры и начала официальную агитацию. Среди них — как известные в Бурятии люди, так и новые лица.

«Добро» от президента



Не секрет, что на второй срок претендует действующий глава Бурятии Алексей Цыденов. Он даже получил одобрение лично от президента страны Владимира Путина. Встреча проходила в мае этого года.

— Владимир Владимирович, я помню, как в 2017 году, когда вы прилетали в Бурятию, вы мне у самолёта сказали: «Алексей, республика непростая, но люди здесь хорошие». Вот так и есть, Владимир Владимирович: и непростое, и люди правда хорошие, — рассказывал тогда президенту глава республики.

На стороне действующего главы, помимо президента страны — итоги его работы, которые видны жителям невооруженным глазом. Это построенные и отремонтированные школы, детсады, больницы, ФАПы. А также тот факт, что за время работы он побывал в каждом районе Бурятии по нескольку раз, погружаясь в проблемы самых отдаленных уголков республики.

Опытный боец

Еще один кандидат — депутат Хурала, лидер бурятского отделения ЛДПР Сергей Дорош. В республиканском парламенте он занимает должность зампреда комитета по межрегиональным связям, национальным вопросам, молодежной политике, общественным и религиозным объединениям.

Он имеет опыт участия в выборах такого уровня: в 2017 году также боролся за пост руководителя республики, а в прошлом году — за мандат депутата Госдумы. Сам Сергей Дорош высказывается о нынешних выборах однозначно:

— Единственный способ, как мы можем повлиять на ситуацию в стране и республике: это прийти и проголосовать. Поэтому к выборам я отношусь хорошо, — говорил он.

Тем не менее этот кандидат довольно известен среди жителей республики. А пар-



тийная риторика сосредоточена на социальных гарантиях граждан, что также импонирует избирателям.

Попытка номер два



Среди новичков кампании — Семен Матхеев, которого выдвинула партия «Новые люди». В прошлом году, когда избирались депутаты

Госдумы от Бурятии, ее кандидат Максим Бувагин показал неплохой результат, тоже будучи неизвестным широкой общественности. Неплохой процент набрала и сама партия, которая впервые боролась за голоса избирателей в республике.

— Я являюсь предпринимателем и разделяю идеологию партии, был с ней с самого начала, просто это не афишировал. Поступило предложение от руководства регионального отделения участвовать в избирательной кампании в главы Республики Бурятия, я его принял. Понимаю, что у Алексея Цыденова высокий рейтинг среди населения Бурятии, но моя задача продолжить дальнейшее развитие партии. Наш стратегический план — объединить молодых людей, предпринимателей, которые хотят блага для республики, но по каким-то причинам не хотят вступать в «Единую Россию», — рассказывал о себе и партии Семен Матхеев.

Сможет ли этот кандидат повторить прошлогодний успех партии — узнаем после дня голосования.

Решили не рисковать

Бурятское отделение КПРФ на этот раз решило выдвинуть малоизвестного в республике Виктора Мальшенко — депутата Хурала, возглавляющего парламентский комитет по госустройству.

При этом лидер бурятских коммунистов Вячеслав Мархаев не стал баллотироваться, что политические эксперты оценили, как взвешенное и продуманное решение. Ведь сегодня, учитывая происходящее, не время для острой политической борьбы. Кроме того, борьба с таким сильным кандидатом как Алексей Цыденов не дает коммунистам надежды на высокий результат.

— Практически единогласно принято решение выдвинуть Виктора Анатольевича Мальшенко. Против был только один: я так полагаю, это сам Виктор Анатольевич... Предстоит серьезная работа, поэтому все представители районных структур, кто участвовал во внеочередной конференции, преисполнены решимости, — рассказывал журналистам Вячеслав Мархаев после окончания партийной конференции по выдвижению кандидата.

Напомним, выборы намечены на 11 сентября этого года. То есть до дня голосования — меньше месяца. Конечно, за это время вряд ли кто-то из кандидатов сможет кардинально переломить ситуацию. И по большому счету, острая борьба развернется между Виктором Мальшенко, Сергеем Дорошем и Семеном Матхеевым за второе место.

Владимир ИВАНОВ



Виктору Мальшенко же предстоит непростая работа по повышению узнаваемости среди жителей республики. К тому же, нынешняя гонка может стать хорошей платформой для будущих выборов в Народный Хурал, которые состоятся в следующем году.

Члены семьи граждан, погибших (умерших) в ходе специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР и Украины получают удостоверения

В соответствии с внесенными изменениями от 01.06.2022 года в постановление Правительства Российской Федерации «Об удостоверении члена семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны и ветерана боевых действий» выдача удостоверений гражданам, являющимся членами семей военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, производится военными комиссариатами.

Гражданами, являющимися членами семей военнослужащих, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, не получающих пенсию в пенсионных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации, — кадровым подразделением по последнему месту прохождения службы погибшего (умершего) военнослужащего (сотрудника) войск национальной гвардии Российской Федерации, сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

— В Бурятии семьи военнослужащих и лиц, изымавших добровольное участие и погибших, получивших тяжелое ранение (инвалидность I группы) в ходе спецоперации на Украине охвачены мерами социальной

поддержки. В частности, предусмотрено зачисление детей в дошкольные и общеобразовательные организации, предоставление путевок в организации отдыха детей и их оздоровление производится во внеочередном порядке, — уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. — Кроме того, военнослужащие — участники спецоперации, признанные инвалидами вследствие военной травмы и члены семей погибших военнослужащих обеспечиваются социальным обслуживанием на дому. Также они имеют право на реабилитацию в Республиканском госпитале для ветеранов войн. Нами уже организовано 178 койкомест для госпитализации пациентов, принявших участие в военной операции. Курс реабилитации составляет 10–12 дней.

По словам министра, при поступлении участников спецоперации будут проводиться комплексные обследования врачами-специалистами с привлечением психолога, психотерапевта и психиатра для оценки функционального состояния, определения уровня физиологических резервов систем организма, процесса физической и психической адаптации.

— Для выявления и диагностики заболеваний будут применены ресурсы клиничко-диагностической лаборатории, клиничко-диагностического отделения. По результатам обследования определится индивидуальный маршрут прохождения медико-социально-психологической реабилитации, — сообщила начальник госпиталя Лариса Шишова.

Минсоцзащиты РБ

Администрация МО «Бичурский район» Республики Бурятия

БУРЯД УЛАСАЙ «БЭШҮҮРЭЙ АЙМАГ» ГЭЭН НЮТАГАЙ ЗАСАГАЙ БАЙГУУЛАМЖЫН ЗАХИРГААН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №409 от «09» августа 2022 года

Об утверждении стоимости платной услуги спортивных занятий в МАОУ ДО «Детский ФСК «Планета спорта»

В соответствии со статьей 65 Федерального закона «Об образовании» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ; п. 11, ч. 1, ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Совета депутатов от 28.12.2021 г. «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении (изменении) цен (тарифов), регулируемых органами местного самоуправления муниципального образования «Бичурский район», Администрация МО «Бичурский район» постановляет:

1. Утвердить стоимость платной услуги спортивных занятий МАОУ ДО «Детский ФСК «Планета спорта» за 1 чел./час в размере 200 руб.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Бичурский хлебороб», обнародования на информационном стенде Администрации МО «Бичурский район» и размещения на официальном сайте муниципального образования «Бичурский район» в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Администрации МО «Бичурский район» по социальному развитию Бадамаеву М.Б.

В. В. Смолин,
глава МО «Бичурский район»

11 сентября
Выборы главы Бурятии

5 ЛЕТ
С РЕСПУБЛИКОЙ
АЛЕКСЕЙ
ЦЫДЕНОВ



Оплата публикации осуществлена из избирательного фонда кандидата на должность Главы Республики Бурятия Цыденова Алексея Самбуевича.

Состоялось заседание Оргкомитета по подготовке VII Восточного экономического форума

Мероприятия деловой программы, подготовка дальневосточной столицы и кампуса Дальневосточного федерального университета к ВЭФ-2022, организация выставочных мероприятий рассматривались на заседании Организационного комитета по подготовке и проведению VII Восточного экономического форума, который пройдет 5–8 сентября 2022 года во Владивостоке.

Восточный экономический форум во многом помог осуществить работу по привлечению инвестиций на Дальний Восток, разработке преференциальных режимов, созданию максимально привлекательных условий для ведения бизнеса в дальневосточных регионах. На территории ДФО с помощью государственной поддержки реализуется более 2,7 тыс. инвестиционных проектов, более 500 предприятий уже введено в эксплуатацию. В экономику Дальнего Востока фактически вложено 2,7 трлн. рублей инвестиций. Создано более 100 тыс. рабочих мест.

«Восточный экономический форум — не просто коммуникационная площадка для обсуждения актуальных вопросов. Он стал одним из инструментов развития Дальнего Востока. Благодаря этому инструменту делаются сразу несколько шагов вперед, это возможность доклада о самых важных проблемах Дальнего Востока Президенту России Владимиру Владимировичу Путину. Форум этого года будет отличаться от предыдущих. Влияние Дальнего Востока России на развитие нашей страны существенно возрастает. Восточное направление становится основным в укреплении экономики страны и усилении экспортного потенциала. Работа по развитию Дальнего Востока продолжается. Дальний Восток должен быть наиболее привлекательным для инвесторов. Мы обязаны разработать и внести предложения, которые сохранят приоритетность для инвестиций именно Дальнего Востока. Значение макрорегиона растет в условиях санкций, которые принимают против нас недружественные страны. Эти санкции, конечно, с одной стороны, создают препятствия для развития экономики нашей страны, а с другой стороны, создают новые возможности, за-

ставляя нас приобрести новые компетенции, требуют преобразования в промышленности, инновациях, науке, качестве образования. Все эти вопросы мы обязательно будем обсуждать на Форуме», — открыл заседание заместитель Председателя Правительства Российской Федерации — полномочный представитель Президента Российской Федерации в ДФО, Председатель Оргкомитета ВЭФ Юрий Трутнев.

В ходе заседания советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь Оргкомитета ВЭФ-2022 Антон Кобяков отметил высокие показатели количества делегатов Форума: «Свое участие подтвердили представители российского и иностранного бизнеса из 46 стран и территорий. Эти показатели сегодня подтверждают репутацию Восточного экономического форума, как ведущего международного мероприятия и дискуссионной площадки в Азиатско-тихоокеанском регионе». Также Антон Кобяков подчеркнул, что мероприятия Форума состоятся с соблюдением всех мер эпидемиологической безопасности, на площадке будут учтены требования Роспотребнадзора.

Ключевой тематикой ВЭФ-2022 станет развитие Дальнего Востока и России в новых экономических и геополитических условиях, а также новый формат взаимодействия стран в многополярном мире. Главная тема Восточного экономического форума в этом году — «На пути к многополярному миру». По словам министра Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексея Чекункова, в рамках деловой программы запланировано более 70 деловых мероприятий. По сложившейся практике состоятся страновые бизнес-диалоги: «Россия — Индия», «Россия — Вьетнам», «Россия — АСЕАН». На полях ВЭФ состоится заседание Делового совета «Россия — КНР» и конференция по инвестициям и торговле в Арктике.

Все дни для участников ВЭФ будет работать выставка «Добро пожаловать на Дальний Восток», которая объединит экспозиции ряда федеральных органов исполнительной власти. Для участников Форума и жителей Владивостока традиционно

будет организована выставка «Улица Дальнего Востока», которая объединит экспозиционные стенды 11 регионов Дальневосточного федерального округа. Также на «Улице Дальнего Востока» откроют свои двери «Дом коренных малочисленных народов», «Дом Тигра», мультимедийный кампус «Душа России», а также Рыбный рынок и павильон корпорации «Туризм РФ».

Помимо деловой программы, для гостей ВЭФ-2022 запланирована насыщенная, зрелищная культурная и спортивная программы. Так, культурная программа ВЭФ включит в себя более 20 официальных мероприятий, в том числе на центральной площадке «Улицы Дальнего Востока» — музыкальные концерты с участием звезд мировой оперной сцены, фотовыставки, мастер-классы.

Соревнования в рамках спортивной программы Восточного экономического форума состоятся под новым брендом «Vladivostok Open» — запланировано 15 мероприятий по 12 видам спорта. В том числе запланирована Международная Владивостокская регата среди профессиональных и студенческих команд России, Китая, Узбекистана, Казахстана, Белоруссии, Турции и других стран.

О благоустройстве Владивостока проинформировал губернатор Приморского края Олег Кожмяко. Речь шла о ремонте городских дорог, обновлению фасадов зданий, готовности гостиниц принять участников и гостей Восточного экономического форума. Утвержден перечень организаций культуры и музеев, в которых пройдут мероприятия культурной программы Форума. Отобрано порядка 500 волонтеров для работы на площадках ВЭФ-2022.

По итогам заседания Оргкомитета даны соответствующие поручения, касающиеся подготовки городской инфраструктуры, гостиничного комплекса Владивостока, а также площадки Форума с учетом возможной эпидемиологической обстановки.

Вестник Народного Хурала

Владимир Павлов: «ТОСы прошли активный путь своего развития»



Председатель Народного Хурала Республики Бурятия Владимир Павлов принял участие в III-ом Республиканском фестивале Территориального общественного самоуправления.

Как отметил руководитель республиканского парламента, Бурятия — один из ведущих субъектов Российской Федерации по развитию тосовского движения.

— Это очень значимое событие для муниципалитетов. Со дня образования ТОСы прошли активный путь своего развития. Сегодня Бурятия относится к числу регионов, где движение ТОС получило наибольшее развитие. Другие субъекты РФ перенимают наш опыт, недавно была делегация из Кузбасса — Кемеровской области, которая проявила большой интерес к опыту работы наших ТОСов, — отметил Владимир Павлов.

Напомним, в 2018 году депутаты Народного Хурала приняли Закон Республики Бурятия «О государственной поддержке территориального общественного самоуправления в Республике Бурятия».

Председатель Народного Хурала подчеркнул, что с каждым годом количество ТОСов в нашей республике увели-

чивается. На сегодняшний день на территории Бурятии зарегистрированы 2396 ТОСов, 9 Ассоциаций ТОС.

— Уважаемые участники ТОСовского движения, мы выражаем вам огромную благодарность за вашу инициативу, активную работу, гражданскую позицию! Благодаря вам решаются многие вопросы, особенно по сельским территориям. Желаем вам крепкого здоровья, мира, благополучия, дальнейших успехов и достижений в вашей деятельности на благо нашей родной Бурятии и России.

Во время празднования фестиваля прошло торжественное вручение нагрудных знаков «Лидер ТОС Республики Бурятия». 36 активных председателей и членов территориального общественного самоуправления отмечены за вклад в развитие движения.

На Площади советов работала выставка-ярмарка продукции, произведенной ТОСами сельских поселений районов республики.

Завершился фестиваль концертной программой, где были представлены лучшие творческие номера талантов ТОС, звезд бурятской эстрады и ведущих творческих коллективов Бурятии.

Пресс-служба Народного Хурала РБ

В Бурятии прошел муниципальный форум



В муниципальном форуме «Совершенствование и развитие местного самоуправления» приняла участие более 400 представителей территориального общественного самоуправления (ТОС), органов государственной власти и органов местного самоуправления и общественных организаций. Главная цель форума — повышение эффективности работы сельских муниципалитетов.

В течение дня на четырех тематических площадках прошло обсуждение разных вопросов: патриотического воспитания детей и молодежи, сельскохозяйственной кооперации. Кроме того, участники обсудили перспективы реформирования местного самоуправления и поделились своими инициативами по развитию республики. После обсуждения на каждой тематической площадке выносятся соответствующая резолюция, которая в дальнейшем прорабатывается министерствами, ведомствами и муниципалитетами.

Участников муниципального форума на пленарном заседании приветствовал Председатель Народного Хурала Бурятии Владимир Павлов. Он отметил особое значение муниципальной власти, которая из всех ветвей власти находится ближе всего к населению:

— Все проблемные вопросы, особенно сельских территорий, приходится решать вместе с народом. За эти годы многое в республике сделано, на тематических площадках прошло обсуждение дальнейших путей улучшения качества жизни населения, в резолюции будут отражены основные решения, — отметил глава республиканского парламента.

Муниципальный форум направлен на совершенствование и развитие муниципалитетов Бурятии и проходит ежегодно. В 2020 году из-за пандемии COVID-19 форум не состоялся. В прошлом году мероприятие прошло в онлайн-формате.

Актуально

Лесники Бурятии напоминают — в республике действует особый противопожарный режим

Необходимо соблюдать правила пожарной безопасности:

- не бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло;
- не употреблять при охоте пьющие из горючих или тлеющих материалов;
- не оставлять промасленные или пропитанные горючими веществами материалы;
- не заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания;

- не выполнять работы с открытым огнем на торфяниках; За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрен штраф от 40 тысяч рублей.
- Обо всех возгораниях в лесу сообщайте на горячую линию лесной охраны: 20–44–44.

АУ РБ «Буйский лесхоз» тел.: 83013359621, ОО и ОД Буйское лесничество тел.: 83013359638

Служба «01»

Ложный вызов



gob4.ru

Нам часто приходится сталкиваться с тем, что кто-то ради забавы, или от безделья, сообщает в специализированные службы заведомо ложную информацию.

Если вы вызываете спецслужбы, не имея для этого никаких причин, давая ложный адрес или для того, чтобы «насолить» соседям, вас могут привлечь для начала к административной ответственности. Ответственность за данные действия предусматривает статья 19.13 КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб».

Ложные звонки, как правило, бывают двух категорий: с сообщениями о «мнимых» происшествиях или так называемая «детская шалость». Современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к наказанию. Цена ложного вызова не измеряется только в денежном эквиваленте. В первую очередь, за каждым вызовом сотрудников пожарной охраны стоит возможность спасения человеческой жизни или имущества. Подумайте перед тем, как лишний раз позвонить. Помните, современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к наказанию.

Юлия Павлова, инструктор противопожарной профилактики 15-го Бичурского отряда ГПС РБ

Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесах!

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

Разводить костры в хвойных молодняках, на горяч, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), неочищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.
В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра.
После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления.



бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекла



употреблять при охоте пьющие из горючих или тлеющих материалов



курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, управляемых горючим



оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы



заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя



выполнять работы с открытым огнем на торфяниках

Наши современницы

О женской организации района

В сентябре этого года исполняется 15 лет со дня создания региональной общественной организации «Женщины Бурятии».

В 2007 году на Форуме женщин Бурятии была создана региональная общественная организация «Женщины Бурятии», на которой приняты решение о создании местных отделений во всех районах республики.

Одним из первых было создано местное отделение в Бичурском районе. Региональная общественная организация «Женщины Бурятии» входит в состав «Союз женщин России» и члены нашего отделения входят как в региональное отделение, так и в «Союз женщин России».

Местное отделение, сотрудничая с разными социальными службами, проводит активную работу по различным направлениям деятельности, уделяя особое внимание нравственно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, проводит профилактическую работу о вреде наркомании и табакокурения, по оказанию помощи людям пожилого возраста, организует шефскую помощь реабилитационному центру «Улыбка» — детям, оставшимся без попечения родителей. Участвует в оздоровительных мероприятиях и по благоустройству села, оказывает помощь в подготовке детей к школе, участвует в различных республиканских, муниципальных мероприятиях, является активистом ТОСовского движения.

В 2018 году мы провели форум женщин, посвященный 10-летию создания местного отделения «Женщины Бурятии» в Бичурском районе. Также проводились крупные форумы — женщин района, мужчин, детей войны, конференции женщин, выездные мероприятия.

Местное отделение является инициатором мероприятий, ставших традиционными: автопробег ко Дню Победы, акций «Свеча памяти», День Неизвестного солдата и другие.

В 2018 году совет женщин создал ТОС «Дарница», благодаря этому общественному движению посажена кедровая аллея, посвященная женщинам участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и детям войны.

На премии, полученные ТОС в 2020 году, на здании районной больницы установлена мемориальная доска Суворовой Светлане Ивановне — участнице Великой Отечественной войны, заслуженному врачу здравоохранения Республики Бурятия. В 2021 году в парке Победы сооружен памятник детям войны. В настоящее время женское местное отделение совместно с общественной организацией «Боевое братство», Советом ветеранов принимает участие в сооружении памятника участникам локальных войн и спецопераций.

Со дня создания Бичурского отделения «Женщины Бурятии» активно работают члены совета женщин: В. Ф. Федотова, А. В. Кондакова, Е. П. Бухольцева, Л. В. Захарова,



Автопробег ко Дню Победы в с. Буй

Т.С. Перельгина, Е.В. Мотовилова, Н.С. Новокрещенных, И.С. Слепнева, С.И. Брылёва, И.Е. Куприянова и другие активисты.

Союз женщин Бичурского района представляют председатели женских советов, женщины-руководители организаций и учреждений, которые тесно сотрудничают с советом женщин и делают добрые дела — это Г.А. Сидорова, Т.П. Фёдорова, П.И. Собенникова (СП «Буйское»), Л.А. Ремезова (СП «Посельское»), Д.К. Очирова (СП «Шанагинское»), Ю.Ю. Шоймполова (СП «Шибуртуйское»), Т.А. Хлызова (СП «Малокуналеское»), О.В. Перфильева (СП «Дунда-Киретское»), М.Ц. Петухова (СП «Харлунское»), Г.И. Ефимова (СП «Билютайское»), Н.М. Разуваева (СП «Окино-Ключевское»), А.В. Коробенкова (СП «Топкинское»), Л.А. Ткачёва, З.С. Артюкова, О.С. Серявина, П.А. Перельгина, Н.В. Тимофеева, О.Р. Утенкова, М.Я. Симонова, С.Н. Исаева, В.Н. Павлова, Н.Н. Луговская, М.С. Степанова (СП «Бичурское»), Г.А. Ефремова (посёлок Сахарный Завод) и другие.

Местное отделение женщин Бичурского района является лидером среди женских организаций Республики Бурятия. Две бичурянки награждены медалями Союза женщин России.

В феврале-марте нынешнего года мы проводили акции «Письмо солдату» — отправлено более 70 писем и открыток воинам — участникам спецопераций на Украине. С начала военной операции союз женщин Бичуры оказал 3-х разовую помощь в сумме 130 тысяч рублей на приобретение предметов первой необходимости и медикаменты. Активно отозвалась школа №5, Киретская, Буйская, Шибуртуйская, Посельская СОШ, РУО, детсады — «Теремок»,

«Огонек», «Рябинка», «Солнышко», «Подснежник», «Березка», «Колокольчик», «Золотая рыбка», «Ая-Ганга», «Баяр». Образовательные организации собрали 39 тысяч рублей.

Следует отметить женщин, организовавших работу по сбору денежных средств по поселениям и организациям: СП «Посельское» — 15700 руб., «Шанагинское» — 8600 руб., «Буйское» — 12250 руб., «Малокуналеское» — 8450 руб., Узкий Луг — 7050 руб., п. Сахарный Завод — 4500 руб., ТОС «Берегиня» — 1600 руб., ДШИ — 2000 руб., районная библиотека — 7450 руб., совет женщин — 4850 руб., работники культуры — 1200 руб. и другие.

Женское местное отделение работает в тесном контакте с администрацией района, Советом депутатов, управлением образования, управлением культуры, советом ветеранов, Отделом МВД России и другими общественными организациями, заключен договор о сотрудничестве с общественной организацией «Боевое братство». Деятельность организации освещается на страницах газеты «Бичурский хлебороб», «Регион 03», в федеральных журналах «Успех», «Деловая элита России».

Поздравляю всех членов Бичурского местного отделения с 15-летием региональной общественной организации «Женщины Бурятии»! Желаю доброго здоровья, активной гражданской позиции и новых полезных дел на благо родного района и нашей любимой Бурятии.

Антониды Фомина,
руководитель МО РОО
«Женщины Бурятии»

С 15-летием организации «Женщины Бурятии»!

Дорогие подруги! От имени Союза женщин России и себя лично сердечно поздравляю вас с 15-летием региональной общественной организации «Женщины Бурятии».

Сегодня женское движение в республике активно развивается, в общественную работу вовлечены активные, талантливые и деятельные женщины. Все эти годы в центре внимания и практической деятельности организации «Женщины Бурятии» была реализация государственной политики в интересах женщин, семьи, материнства, отцовства и детства.

Важнейшим направлением деятельности организации было и остается укрепление солидарности поколений, воспитание любви граждан к Отечеству и уважения к истории, повышение роли женщин в общественно-политической, социально-экономической и культурной жизни страны.

Желаю всем членам организации крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, неиссякаемой энергии, новых идей и свершений на благо Бурятии и России.

Е. Ф. ЛАХОВА,
председатель Общероссийской
общественно-государственной
организации
«Союз женщин России»

У нас много новых планов!

Дорогие подруги, в этом году мы отмечаем 15-летие региональной общественной организации «Женщины Бурятии». Это знаменательное событие и для республики, и для общества в целом.

За 15 лет истории мы окрепли и стали одной из представительных общественных организаций в Республике Бурятия и в России. Во всех районах и сельских поселениях организованы и действуют местные отделения и женсоветы.

Мы продолжаем делать добрые дела по сохранению традиций, укреплению духовно-нравственных ценностей, воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма, служим повышению статуса женщин, семьи и детей.

Мы продолжаем трудиться в сфере женского предпринимательства на благо развития экономики Бурятии, усиливаем роль семейного предпринимательства. Наши проекты сконцентрированы в сфере образования и социальной защиты.

Мы стремимся делать все для объединения возможностей власти и общества по сохранению семьи, Родины и мира на земле.

Наши женщины всегда на передовой — и в радости, и в трудные минуты жизни. И сегодня, когда Россией проводится специальная военная операция на Украине, мы объединились вокруг наших лидеров Владимира Владимировича Путина и Алексея Самбуевича Цыденова. Мы всячески поддерживаем наших воинов, которые защищают жителей Донбасса, организовали сбор и отправляем в воинские части посылки, письма детей и ждем наших ребят домой.

Сердечное спасибо подругам за этот добровольческий труд, за активную жизненную и гражданскую позицию.

Желаю дальнейших успехов и горжусь тем, что на протяжении 15-ти лет нас с вами связывает совместная работа, искренняя дружба и творческий потенциал. Впереди у нас много серьезных планов, и как поется в нашем гимне — «В моей стране серьезные дела немало, если не мы — то кто!»

С праздником!

Анна СКОСЫРСКАЯ,
председатель РОО
«Женщины Бурятии»

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельных участков

МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район» в соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении земельных участков на праве аренды, продажи, о предварительном согласовании в предоставлении земельного участка:

- с кадастровым номером — 03:03:480112:234, площадью — 430000 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для ведения сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский, с. Бичура, урочище «Дарский»;
- в кадастровом квартале — 03:03:000000, площадью — 92443 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;
- в кадастровом квартале — 03:03:000000, площадью — 92443 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;
- в кадастровом квартале — 03:03:450103, площадью — 8777132 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;
- в кадастровом квартале — 03:03:000000, площадью — 1140860 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для

сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;

- в кадастровом квартале — 03:03:000000, площадью — 25158 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;
- в кадастровом квартале — 03:03:510105, площадью — 55221 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский;
- с кадастровым номером — 03:03:500110:159, площадью — 247104 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Республика Бурятия, р-н Бичурский.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении земельного участка для указанных целей, подать в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, купли-продажи земельного участка.

Заявления принимаются в письменном виде на бумажном носителе в течение 30 дней с даты публикации по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, каб. 115. Контактное лицо — Перельгина Татьяна Михайловна, Смолина Виктория Дмитриевна.

Примите поздравления!

19 августа годовщину золотой свадьбы отмечают наши дорогие родители **Анатолий Тимофеевич** и **Васса Дорофеевна Петровы!** Любимые и самые лучшие папа и мама, бабушка и бабушка! Мы от всей души поздравляем вас с вашей датой! С датой, за которой стоит целая жизнь! 50 лет рука об руку, плечом к плечу!

Низкий вам поклон за наше счастливое детство, за достойное воспитание, за самые тёплые воспоминания! Мы желаем вам крепкого здоровья и долгих счастливых лет жизни.

*Серебро на висках и смирение в сердце,
Были в жизни и мед, но и множество перца,
Полстолетия вы терпеливо шагали,
Все делили на два и детей воспитали!
Золотая она — ваша свадьба сегодня,
Видно было на то позволение Господне,
Чтобы в мире, добре вы всегда проживали,
Хоть трудились в поту, ни на что не роптали!
Пусть же солнце любви также ярко вам светит,
Обожают вас внуки, крепко любят вас дети,
Будет радость в сердцах и тепло, и отрада,
Пятьдесят вместе лет — золотая награда!*

С поздравлением дети и внуки

Поздравляем горячо любимого мужа, отца, деда и прадеда **Александра Савельевича Пономарева** с 75-летним юбилеем!

Пусть возраст никогда не напоминает о себе, а бодрость и силы не покидают тебя. Пусть царство счастья, любви и понимания царит возле тебя. Желаем, чтобы каждый новый день обязательно отличался от предыдущего, принося в этот мир веселье, удачу и позитив. Ты остаешься прекрасным примером для подражания, главным помощником и пристанищем.

С поздравлением супруга Светлана, семьи Васильевых, Пономаревых, Новокрещенных, Паньковых, Шигиных



Жена



*Я желаю, чтоб здоровым
И успешным был всегда,
Верил в силы, ставил цели,
Не сдавался никогда!*

16 августа отметил юбилей наш дорогой отец, бабушка

Пётр Епифанович Белых.

*Мы сегодня с юбилеем
Поздравляем всей гурьбой
Папу, деда, просто друга,
Что всегда идёт с тобой.
Мы желаем, чтоб здоровье
Было только лишь на «пять»,
Чтоб еще на свадьбах внуков
Танец ты сумел сплясать.
Не скупись на поучения,
Мы их рады получить,
И твою большую мудрость
Вечно будем уважать!*

Сыновья Евгений, Максим, невестка Татьяна, внуки Коля, Дима, Лёна

18 августа наша любимая мамочка, лучшая бабушка в мире и замечательная жена **Валентина Павловна Слённёва** отмечает юбилей — 60 лет. Мы от всей души поздравляем тебя с днём рождения! Желаем крепкого здоровья, счастья, отличного настроения, бодрости и оптимизма. Мы тебя очень любим.

*Самая лучшая в мире
Бабушка, мама, жена,
С юбилеем тебя поздравляем!
Ты такая на свете одна.
Не болей, не грусти, не печалься,
Жизни радуйся каждый момент.
Молодец, озорной оставайся
Наш любимый, родной человек!*

Муж Александр, дочь Людмила и зять Сергей, дочь Галина и зять Владимир, внуки Алина, Дарья и Артём



*Будь всегда в своей отличной форме,
Силой духа только богатеи,И как принято, встречай с улыбкой каждый*

Муж, семьи детей и внуки

16 августа отметил юбилей мой дорогой муж **Пётр Епифанович Белых.**

*Шестьдесят тебе сегодня,
Поздравляю, мой супруг!
Ты опора и поддержка,
Половинка мне и друг.
С юбилеем поздравляю!
И за все благодарю,
И признаюсь, мой хороший,
Что, как в юности, люблю.*



Важно

Лесники Бурятии просят жителей соблюдать сроки сбора кедрового ореха

Заготовка кедрового ореха в Бурятии стартует 1 сентября. Сейчас сотрудники лесного хозяйства подготавливают список мест заготовки кедрового ореха для собственных нужд местных жителей во время особого противопожарного режима. Однако, уже сейчас, когда кедровая шишка ещё не поспела, выявляют случаи незаконной заготовки ореха.



Так, сотрудники Бичурского лесничества во время патрулирования леса, обнаружили 4 жителей с. Малый Куналей, которые заготавливали кедровый орех. По словам мужчин, они решили наколотить кедровый орех для собственных нужд, несмотря на установленный законодательством срок заготовки. Они успели заготовить мешок незрелой кедровой шишки. На местных жителей составлены протоколы за нарушение правил пожарной безопасности в лесх.

«Сейчас орех ещё зеленый, и собирать его незрелый — это причинять вред деревьям. Дерево может заболеть или даже погибнуть. Основным разрешённым способом является сбор опавших шишек. Допускается съём созревших шишек с ветвей молодых

деревьев кедра крючками на шестах или сбивание их палками. При добыче шишки колотом дерево серьёзно повреждается», — рассказал Андрей Самойлов, заместитель руководителя республиканского агентства лесного хозяйства.

Лесники просят жителей республики соблюдать сроки заготовки дикоросов. Отметим, в республике продолжает действовать особый противопожарный режим, к 1 сентября лесники определяют места заготовки кедрового ореха для собственных нужд местных жителей. Перечень мест будет размещён на официальном сайте агентства лесного хозяйства.

Республиканское агентство лесного хозяйства

Информация для сборщиков дикоросов

Бичурское лесничество извещает арендаторов лесных участков и граждан о том, что органом исполнительной власти по Республике Бурятия установлен срок заготовки кедрового ореха в лесном фонде Бичурского лесничества с **01.09.2022 г.** Кроме того, уведомляем граждан, что лесохозяйственным регламентом Бичурского лесничества установлены следующие участки лесного фонда для заготовки кедрового ореха на собственные нужды граждан:

— Бичурское участковое лесничество — кварталы 91, 92, 93, 94, 95, 102, 111, 112, 113, 114, 115, 129, 130, 131, 132, 144, 145;

— Киретское участковое лесничество — кварталы 15, 16, 26;

— Куналейское участковое лесничество — кварталы 2, 3, 30, 31, 43, 44.

В данный момент лесничество и агентство лесного хозяйства проводят работу по внесению изменений в лесохозяйственный регламент лесничества с целью расширения установленного перечня кварталов, предназначенных для целей заготовки ореха на собственные нужды. За разъяснениями можно обращаться в лесничество по тел.: 8 930133) 41—1—74, с 8 до 17 часов в рабочие дни. Обед с 12 час до 13 час.

Бичурское лесничество

Военная служба по контракту

Военкомат Бичурского района производит набор граждан, пребывающих в запасе, ранее проходивших военную службу, граждан, годных к военной службе по состоянию здоровья, но ранее не служивших, в возрасте до 50 лет.

Предлагается достойный стабильный заработок — социальные льготы и гарантии, жилищное и пенсионное обеспечение, бесплатный проезд к месту проведения отпуска в любой точке России для себя и членов семьи, возможность проявить свои истинно мужские качества защитника Родины.

Желающие могут принять участие в специальной военной операции, получая при этом повышенное ежемесячное денежное довольствие.

Организован упрощенный порядок оформления документов, прохождения медицинского освидетельствования.

Срок контракта от 6 месяцев. Наличие снятой или погашенной судимости — не основание для отказа. Каждый кандидат рассматривается в индивидуальном порядке.

Обращаться: военный комиссариат, с. Бичура, ул. Соломенникова, 33. Дежурный ВК 8 (30133) 41—3—29, военный комиссар 8 (30133) 41—4—29.

Установлено звание «Мать-героиня»

Женщины, родившие и воспитавшие десять и более детей будут удостоены звания «Мать-героиня». Получившим это звание будет полагаться 1 миллион рублей. Об этом подписан Указ Президента РФ.

Сетевое издание РБК: «Будет присваиваться только при достижении десятилетием ребенком возраста одного года и при условии, что все другие девять детей к этому моменту живы».

При присвоении звания учитываются дети, которые пропали без вести либо погибли при защите Отечества или его интересов, исполнении гражданского, служебного или воинского долга, а также в результате терактов и ЧС, умершие вследствие контузии, увечья, болезни, полученных при указанных обстоятельствах.

Кроме того, при награждении медалью ордена «Родительская слава» один из награжденных родителей (либо усыновителей) получит 200 000.»



УТВЕРЖДЕН
Указом Президента
Российской Федерации
от 15 августа 2022 г. № 558

РИСУНОК
знака особого отличия — ордена «Мать-героиня»



Лицевая сторона Обратная сторона

Информация избиркома

СВЕДЕНИЯ о выявленных фактах недостоверности сведений, представленных кандидатом на муниципальных выборах в Республике Бурятия, выборы главы МО СП «Петропавловское»

| № п/п | Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата | Представлено за-регистрированным кандидатом | Результаты проверки | Организа-ция, предоставив-шая сведения |
|--------------------|--|---|---------------------|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Сведения о доходах | | | | |
| | Ткачева Алена Анатольевна | 250459.03 | 256087.51 | Управление Фе-деральной на-логовой службы по Республике Бурятия |

Сергей Таров,

председатель ТИК МО «Бичурский район»

Бичура-инфо

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ПО ВТОРНИК!

Реклама

ПРОДАЁТСЯ

- Поросята разных возрастов, «Дюрок» крупнобелый. 8-924-454-15-53.
- Пиломатериал, листовые столбы. 8-914-987-50-64.

Ёмкость для воды или любого другого назначения.



8-914-831-66-78.

КУПЛЮ

- Поросят. 8-924-398-47-85, 8-914-057-32-04.

Сырую и сухую черёмуху.
ул. Юбилейная, 1.
8-924-771-15-19.

Куплю земельные доли (пай).

Любое КХ в границах Бичурского района. Если есть доли у умерших родственников, поможем оформить наследство на земельную долю (пай).

Расходы по оформлению берём на себя. Возможны — помощь транспортом и проведение сделки с выездом специалиста на дом.
8-950-397-88-15, 8-902-163-42-02.

УСЛУГИ

Экскаватор-погрузчик, ямобур, гидромолот. Борт-кран, вышка. Гравий.
8-914-059-89-16.

Услуги миксера

2,5 куба, 3,4,5 куб.
8-951-634-37-33.

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

Бичура — Улан-Удэ ИП «Фурманов А.А.».
Время отправления:
4.30 из п. Сахарный Завод,
5-00 часов из Бичуры с автовокзала,
из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.
Тел.: 8-902-454-25-22.

Услуги миксера, доставка бетона 2,5 и 5 кубов!

- 8-929-472-72-72,
- 8-924-390-61-60,
- 8-950-382-26-38.



Магазин «СтройМаркет».

ИНОЕ

На территории села Бичура и Бичурского района действует один аккредитованный пункт Технического осмотра.

Находится он по адресу:
ул. Комсомольская, д.2.

Режим работы:
С ПН-ВС с 8:30 до 19:00 ч.

Автотранспорт категории D принимаем по четвергам (по предварительной записи).

Всю информацию можете получить по тел:
8 (914) 837-75-05
8 (301) 334-25-29.

Сайт: auto03.gkto.ru

ПОСЛЕДНЯЯ ЛЕТНЯЯ РАСПРОДАЖА ШУБ! ДЕРЖИМ ЦЕНЫ 2021 ГОДА!

Кировская фабрика «Меха Вятки»

приглашает Вас на последнюю летнюю распродажу настоящих русских шуб в Бичуре.



Цены на многие изделия и продукты сошли с ума, НО ТОЛЬКО НЕ У НАС:

Мы всё ещё держим цены 2021 года! **СКИДКИ до 70%** (только в летний период)

Кировская фабрика «Меха Вятки» - это полностью российское производство, которое не зависит от зарубежного сырья или оборудования. Благодаря этому мы можем держать цены на уровне 2021 года.

УБЕДИТЕСЬ САМИ:

- натуральные норковые шубы всего от 23 000 рублей!
- добротные мутоновые шубы от 10900 рублей!
- новая коллекция модных шуб из экокожа от 9900 рублей!
- каракуль, астраган, овчина керли.
- меховые шапки.
- полный размерный ряд от 38 до 72 размера!

Действует акция по обмену старой шубы на новую (с доплатой)!

В продаже уже доступна новейшая коллекция 2022-2023 модельного года.

25 АВГУСТА с 10.00 до 19.00 ч.

с. Бичура, РДК, ул. Советская, 45

Меха Вятки



Вы пенсионер, работник бюджетной сферы или студент?

Купить нашу шубу может позволить себе каждый благодаря программе рассрочки «0-0-24»: любую шубу можно приобрести в рассрочку на срок до 24 месяцев. Без первоначального взноса и без переплаты! Шубу забираете сразу!



Вырежи данную статью - принеси на выставку >>> на норковую шубу - 500 руб. ПОЛУЧИ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СКИДКУ >>> на мутоновую - 200 руб.

Подробности вы можете получить на нашем сайте: meha-vyatki.ru по телефону бесплатной горячей линии - 8-800-201-38-93 рассрочку предоставляет ИП Салтыкова Ю.Н. 432909480502

Строки признательности

Выражаю огромную благодарность Бельх Любови Петровне и Андронову Дмитрию Анатольевичу за оказанную помощь в организации поездки в Москву на Всероссийский конкурс «МСУ», а также подборку материала. Благодаря спонсорам, оказавшим мне материальную помощь — Администрацию Бичурского район, Павлова Владимира Анатольевича, Григорьева Василия Алексеевича, Федотова Андрея Сергеевича, Слепнёву Наталью Пантелеймоновну и магазин «Овощи и фрукты». Желаю всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи во всех делах.

Арина Ткачёва, ученица БСОШ №1

Депутаты Народного Хурала Республики Бурятия Павлов В.А., Савельев А.И., Федоров О.И. выражают глубокое соболезнование родителям Виктору Николаевичу и Валентине Прохоровне, жене, детям, родным и близким по поводу гибели в ходе специальной военной операции на Украине военнослужащего, выпускника БСОШ №1, патриота своей Родины

**Асеева
Николая Викторовича.**

Глава Смолин В.В. и Администрация МО «Бичурский район» выражают глубокое соболезнование родителям Виктору Николаевичу и Валентине Прохоровне, жене, детям, родным и близким по поводу гибели на Украине военнослужащего, выпускника БСОШ №1, отважного защитника Отечества

**Асеева
Николая Викторовича.**

11 «а» класс выпуска 2005 года БСОШ №1 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу гибели во время спецоперации на Украине своего дорогого одноклассника, военнослужащего, волевого и целеустремленного человека

**Асеева
Николая Викторовича.**

Светлая память о школьном друге, достойном защитнике Отечества навсегда сохранится в наших сердцах.

Семья Бухольцевых выражает глубокое соболезнование родителям Валентине Прохоровне и Виктору Николаевичу, жене, детям, родным и близким по поводу гибели верного и преданного друга, настоящего товарища, мужественного и героического человека

**Асеева
Николая Викторовича.**
Скорбим вместе с вами.

Коллектив газеты «Бичурский хлебороб» выражает глубокое соболезнование бывшему сотруднику редакции Асееву В.Н., родным и близким по поводу гибели дорогого сына

**Асеева
Николая Викторовича.**
Вечная память Герою.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Администрацией МО СП «Толкинское» принято постановление №12 от 08.08.2022 года «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Форма торгов: Открытый аукцион.

Предмет аукциона: Право заключения договора купли-продажи земельных участков.

Лот №1: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 103931+/ -2820,86 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:235, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 15700 (пятнадцать тысяч семьсот) рублей.

Лот №2: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 453653+/ -6533,76 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:113, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 68500 (шестьдесят восемь тысяч пятьсот) рублей.

Лот №3: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 1673458+/ -11319,19 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:111, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 274400 (двести семьдесят четыре тысячи четыреста) рублей.

Лот №4: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 476774+/ -6041,77 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:110, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 72000 (семьдесят две тысячи) рублей.

Лот №5: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 1038097+/ -8915,12 кв. м., кадастровый номер 03:03:440107:146, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 170200 (сто семьдесят тысяч двести) рублей.

Организатор аукциона: Администрация муниципального образования сельского поселения «Толкинское» Бичурского района Республики Бурятия.

Адрес: 671378, с.Толка, ул. Носкова, д.48, тел.: 89243554600.
Контактное лицо: Куренков Сергей Иванович, тел.: 89243554600.

Осмотр земельных участков: по рабочим дням с 14 часов до 14 часов по местному времени, проезд до места осмотра участка за счёт претендента на участие в аукционе.

Начало приёма аукционных заявок: По рабочим дням с 19.08.2022 г. с 9 часов до 16 часов по местному времени.

Срок окончания приема заявок: 15.09.2022 года, 14-00 часов по местному времени.

Расмотрение аукционных заявок и определение участников аукциона: 16 сентября 2022 года, 14-00 часов по местному времени, по адресу организатора аукциона.

Дата, время и место проведения аукциона: 20 сентября 2022 г. в 9-00 часов по адресу организатора аукциона. Победителем аукциона признаётся участник, сделавший высшее предложение по цене.

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: Извещение об отказе в проведении торгов размещается на официальном сайте торгов в течение трех дней со дня принятия решения.

Срок заключения договора аренды земельного участка: Не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Шаг аукциона: 3% от начальной цены продажи.

Задаток: Размер задатка составляет: 20% от начальной цены продажи, вносится на счет Администрации МО СП «Толкинское», не позднее срока окончания приема заявок по следующему реквизитам: ИНН-0303006690, КИП-030301001 УОК по Республике Бурятия (Администрация МО СП «Толкинское» Бичурского района Республики Бурятия, и/с 05023015240)

Банк — ОТДЕЛЕНИЕ НБ РЕПУБЛИКА БУРЯТИЯ БАНКА РОССИИ/УОК по Республике Бурятия г.Улан-Удэ БИК- 018142016 Каз.сч. 03231643816094430200 ЕКС 40102810545370000068.

Возврат задатка осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нем.

Реквизиты счета для перечисления задатка, формы заявки на участие в аукционе, перечень документов необходимых для участия в аукционе, проект договора купли-продажи земельного участка можете получить по адресу организатора аукциона, а также на сайте www.torgi.gov.ru.

Извещение райадминистрации

Администрация МО «Бичурский район» на основании постановления от 18 мая 2021 года №222 «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования «Бичурский район» из средств бюджета МО «Бичурский район» извещает о приеме заявок на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства из средств районного бюджета <https://www.bif.gov.ru/bichura/>

Прием и регистрация заявок на участие в отборе осуществляется уполномоченным органом в течение 14-ти дней (с 19 августа 2022 года по 01 сентября 2022 года) со дня следующего за днем опубликования извещения о проведении конкурсного отбора по адресу: с. Бичура, ул. Советская, 43, кабинет 310.

Полный пакет документов для подачи заявки можно получить в каб. 310 или на официальном сайте МО «Бичурский район» <https://www.bif.gov.ru/bichura/>

Участники отбора предоставляют следующий пакет документов:

— Заявление на предоставление грантовой поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства по форме согласно приложению №1 к настоящему Порядку.

— Технико-экономическое обоснование бизнес-проекта (бизнес-план), обоснование инвестиций.

— Перечень документов согласно приложению №2 к настоящему Порядку.

— Дополнительные документы, имеющие отношение к проекту, по усмотрению участника отбора (презентационные материалы, макеты, фотографии, образцы и др.)

Информация по тел.: 8-964-409-139 доб. 308, доб. 510.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 августа
1 ПЕРВЫЙ
 05.00 Доброе утро (12+)
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 03.00 Новости
 09.10 АнтиФейк (16+)
 09.55 Жизнь здорово!
 (16+)
 10.40 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» (0+)
 11.50, 12.10 X/ф «Романс о влюбленных» (16+)
 14.00, 15.30 Муслим Магомаев. Ты моя мелодия... (16+)
 16.45, 18.15, 00.45,
 03.05 Информационный канал (16+)
 21.00 Время
 21.45 Т/с «Золотая Орда» (16+)
 23.45 Большая игра (16+)
РОССИЯ
 05.00, 09.30 Утро России (12+)
 09.00, 14.30,
 21.05 Местное время. Вести-Бурятия
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 Вести
 11.30, 17.30 60 минут (12+)
 14.55 Кто против? (12+)
 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
 23.55 Т/с «Годунов» (16+)
 01.05 Т/с «Морозова» (16+)
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 06.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 07.30 Утро. Самое лучшее (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 00.40 Сегодня
 09.25, 11.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)
 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
 15.00 Место встречи (16+)
 17.45 За гранью (16+)
 18.50 ДНК (16+)
 20.50 Т/с «Ментовские войны» (16+)
 01.00 Т/с «Пёс» (16+)
 03.00 Т/с «Братаны» (16+)

ВТОРНИК

23 августа
1 ПЕРВЫЙ
 05.00 Доброе утро (12+)
 09.00, 15.00, 18.00,
 03.00 Новости
 09.05 АнтиФейк (16+)
 09.45 Жизнь здорово!
 (16+)
 10.30, 15.20, 18.15, 00.45,
 03.05 Информационный канал (16+)
 21.00 Время
 21.45 Т/с «Золотая Орда» (16+)
 23.45 Большая игра (16+)
РОССИЯ
 05.00, 09.30 Утро России (12+)
 09.00, 14.30,
 21.05 Местное время. Вести-Бурятия
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 Вести
 11.30, 17.30 60 минут (12+)
 14.55 Кто против? (12+)
 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
 23.55 Т/с «Годунов» (16+)
 01.05 Т/с «Морозова» (16+)
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 05.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 07.30 Утро. Самое лучшее (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 00.40 Сегодня
 09.25, 11.35 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
 15.00 Место встречи (16+)
 17.45 За гранью (16+)
 18.50 ДНК (16+)
 20.50 Т/с «Ментовские войны» (16+)
 01.00 Т/с «Пёс» (16+)
 02.55 Т/с «Братаны» (16+)

СРЕДА

24 августа
1 ПЕРВЫЙ
 05.00 Доброе утро (12+)
 09.00, 15.00, 18.00,
 03.00 Новости
 09.05 АнтиФейк (16+)
 09.45 Жизнь здорово!
 (16+)
 10.30, 15.20, 18.15, 00.45,
 03.05 Информационный канал (16+)
 21.00 Время
 21.45 Т/с «Золотая Орда» (16+)
 23.45 Большая игра (16+)
РОССИЯ
 05.00, 09.30 Утро России (12+)
 09.00, 14.30,
 21.05 Местное время. Вести-Бурятия
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 Вести
 11.30, 17.30 60 минут (12+)
 14.55 Кто против? (12+)
 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
 23.55 Т/с «Годунов» (16+)
 01.05 Т/с «Морозова» (16+)
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 05.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 07.30 Утро. Самое лучшее (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 00.40 Сегодня
 09.25, 11.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)
 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
 15.00 Место встречи (16+)
 17.45 За гранью (16+)
 18.50 ДНК (16+)
 20.50 Т/с «Канцелярская крыса» (16+)
 22.40 Т/с «Рикошет» (16+)
 01.00 Т/с «Пёс» (16+)
 02.55 Т/с «Братаны» (16+)

ЧЕТВЕРГ

25 августа
1 ПЕРВЫЙ
 05.00 Доброе утро (12+)
 09.00, 15.00, 18.00,
 03.00 Новости
 09.05 АнтиФейк (16+)
 09.45 Жизнь здорово!
 (16+)
 10.30, 15.20, 18.15, 00.45,
 03.05 Информационный канал (16+)
 21.00 Время
 21.45 Т/с «Золотая Орда» (16+)
 23.45 Большая игра (16+)
РОССИЯ
 05.00, 09.30 Утро России (12+)
 09.00, 14.30,
 21.05 Местное время. Вести-Бурятия
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 Вести
 11.30, 17.30 60 минут (12+)
 14.55 Кто против? (12+)
 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
 23.55 Т/с «Годунов» (16+)
 01.05 Т/с «Морозова» (16+)
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 05.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 07.30 Утро. Самое лучшее (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 00.40 Сегодня
 09.25, 11.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)
 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
 15.00 Место встречи (16+)
 17.45 За гранью (16+)
 18.50 ДНК (16+)
 20.50 Т/с «Канцелярская крыса» (16+)
 22.40 Т/с «Рикошет» (16+)
 01.00 Т/с «Пёс» (16+)
 02.50 Т/с «Братаны» (16+)

ПЯТНИЦА

26 августа
1 ПЕРВЫЙ
 05.00 Доброе утро (12+)
 09.00, 15.00, 18.00,
 09.05 АнтиФейк (16+)
 09.45 Жизнь здорово!
 (16+)
 10.30, 15.20, 23.45,
 04.15 Информационный канал (16+)
 18.00 Вечерние новости
 18.40 Человек и закон (16+)
 19.45 Поле чудес (16+)
 21.00 Время
 21.45 Бенефис Любови Успенской на музыкальном фестивале «Белые ночи Санкт-Петербурга» (12+)
 01.35 Д/ф «Охотник за головами. В объективе — звёзды» (16+)
 02.35 Д/ф «Ирина Скобцева. Мы уже никогда не расстанемся...» (12+)
 03.30 Наедине со всеми (16+)
РОССИЯ
 05.00, 09.30 Утро России (12+)
 09.00, 14.30,
 21.05 Местное время. Вести-Бурятия
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 Вести
 11.30, 17.30 60 минут (12+)
 14.55 Кто против? (12+)
 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
 23.55 Т/с «Годунов» (16+)
 01.05 Т/с «Морозова» (16+)
 02.50 Т/с «Срочно в номер!» (16+)
НТВ
 05.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 07.30 Утро. Самое лучшее (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 00.40 Сегодня
 09.25, 11.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+)
 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
 15.00 Место встречи (16+)
 17.45 За гранью (16+)
 18.50 ДНК (16+)
 20.50 Т/с «Канцелярская крыса» (16+)
 22.40 Т/с «Рикошет» (16+)
 01.00 Т/с «Пёс» (16+)
 02.45 Т/с «Братаны» (16+)

СУББОТА

27 августа
1 ПЕРВЫЙ
 06.00 Доброе утро. Суббота (12+)
 09.45 Слово пастыря (0+)
 10.00, 12.00 Новости
 10.10 Поехали! (12+)
 11.10, 12.15 Видели видео? (0+)
 13.00 Д/ф «Одна в Зазеркалье» (12+)
 14.05 X/ф «Собака на сене» (0+)
 16.35 X/ф «Освобождение. Последний штурм» (12+)
 18.00 Вечерние новости
 18.20 Д/ф «Азов» головного мозга» (16+)
 19.25 Сегодня вечером (16+)
 21.00 Время
 21.35 Д/ф «Свои» (16+)
 22.45 X/ф «Гудбай, Америка» (12+)
 00.45 Наедине со всеми (16+)
 03.05 Д/с «Россия от края до края» (12+)
РОССИЯ
 05.00 Утро России. Суббота (12+)
 08.00 Местное время. Вести-Бурятия
 08.20 Местное время. Суббота
 08.35 По секрету всему свету (12+)
 09.00 Формула еды (12+)
 09.25 Пятеро на одного (12+)
 10.10 Сто к одному (12+)
 11.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30 Доктор Мясников (12+)
 12.35 Т/с «За счастьем» (12+)
 18.00 Привет, Андрей! (12+)
 21.00 X/ф «Когда меня не станет» (12+)
 00.50 X/ф «Слёзы на подушке» (12+)
НТВ
 03.55 X/ф «Соучастники» (12+)
НТВ
 05.45 Т/с «Дельта. Продолжение» (16+)
 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
 09.20 Восхождение. Шоу Светланы Хоркиной (0+)
 11.20 Главная дорога (16+)
 12.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым (12+)
 13.00 Квартирный вопрос (0+)
 14.05 Однажды... (16+)
 15.00 Своя игра (0+)
 16.00, 17.20 Следствие вели... (16+)
 20.00 Центральное телевидение (16+)
 21.15 Ты не поверишь! (16+)
 22.20 X/ф «Капитан Голливуд» (12+)
 00.20 Международная пилорама (16+)
 01.10 Основа на реальных событиях (16+)
 04.05 Т/с «Братаны» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

28 августа
1 ПЕРВЫЙ
 04.35, 06.10 X/ф «Собака на сене» (0+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 07.00 Играй, гармонь любимая! (12+)
 07.40 Часовой (12+)
 08.10 Здоровье (16+)
 09.20 Непутевые заметки (12+)
 10.10 Д/ф «Жизнь как кино» (12+)
 11.20, 12.15 Видели видео? (0+)
 14.05 Д/ф «Елена Цыплакова. Лучший доктор — любовь» (12+)
 15.10 X/ф «Школьный вальс» (12+)
 17.00, 18.20 Михаил Танич. Не забывай (16+)
 18.00 Вечерние новости
 19.00 Д/ф «Специальный репортаж» (16+)
 21.00 Время
 22.35 Д/ф «Король нелегалов» (12+)
 00.30 Наедине со всеми (16+)
 02.55 Д/с «Россия от края до края» (12+)
РОССИЯ
 05.35, 03.20 X/ф «Чужие дети» (12+)
 07.15 Устами младенца (12+)
 08.00 Местное время. Воскресенье
 08.35 Когда все дома (12+)
 09.25 Утренняя почта (12+)
 10.10 Сто к одному (12+)
 11.00, 17.00 Вести
 11.30 Большие перемены (12+)
 12.35 Т/с «За счастьем» (12+)
 18.00 Песни от всей души (12+)
 20.00 Вести недели
 22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)
 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
НТВ
 01.30 X/ф «Южные ночи» (12+)
НТВ
 06.10 Т/с «Дельта. Продолжение» (16+)
 07.45 Центральное телевидение (16+)
 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
 09.20 У нас выигрывают! (12+)
 11.20 Первая передача (16+)
 11.55 Чудо техники (12+)
 12.50 Дачный ответ (0+)
 14.00 НашПотребНадзор (16+)
 15.00 Своя игра (0+)
 16.00, 17.20 Следствие вели... (16+)
 20.00 Итоги недели
 21.20 Звезды сошлись (16+)
 23.00 Союз чемпионов. Шоу Евгения Плющенко (6+)
 01.10 X/ф «Битва» (6+)
 02.35 Т/с «Братаны» (16+)

Бичурский хлебороб
 Учредитель: Администрация МО «Бичурский район» Республики Бурятия
 Главный редактор: Бухольцева Е.П.

Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебороб»
 Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
 Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, моб. тел. редакции — 8-902-562-48-04, комп. отдел — 41-9-16.
 E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный номер ПИ №ТУ 03-00436 от 29.04.2019 г.
 Подписной индекс 50926.
 Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.
 Объём — 2 п.л., заказ №2648, тираж 2170 экз.
 Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
 Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Имена авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
 За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.
 * Материалы на платной основе.

Газета выходит в четверг.
 Время подписания в печать: 17.08.22 г. в 16.00 — по графику.
 17.08.22 г. в 16.00 — фактически.
 В розницу — цена свободная.